

91 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

LITE anglická škola

Centrála LITE anglická škola Praha

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 16. 1. 2019 evidujeme těchto **91 ověřených osobních doporučení**:

1. Ivana Peter, Realitní makléř

Neratovice

„Po všech rádobý startech s angličtinou mi konečně studium dává smysl. Díky Lence, která má neskutečné množství trpělivosti a empatie mě výuka těší a hlavně cítím, že se zlepšuji. Čeká mě ještě hodně práce, ale vím, že to tentokrát dám! Děkuji Leni.“

Hodnoceno 16.1.2019 z IP: 109.238.217.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Eva Grüsserová, ekonom

Praha 4

„V kurzu jsem postupovala velmi rychle v nabývání znalostí nových slov a gramatiky. Sama jsem se divila, že jsem schopná za několik týdnů ledacos pojmenovat a vyprávět o tom. Dokážu mluvit o běžných věcech v minulosti, přítomnosti i budoucnosti, složím i souvětí a složitější větu. Nelituji, že jsem kurz navštěvovala a chystám se v angličtině pokračovat.“

Hodnoceno 15.1.2019 z IP: 89.176.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Gabriela Mišíková, manager

Nová Ves pod Pleší

„Mé obě dvě děti navštěvují anglické školy, a to mě donutilo se také učit anglicky. Nyní po B1 je pro mě výrazně lepší svým dětem porozumět a povídat si s nimi o jejich úkolech. Dále mě nutí práce. Proto bych chtěla jít dále do dalších kurzů a dále se zdokonalovat. Líbí se mi na hodinách, že se tu hodně mluví, a proto si z hodin více pamatuji. Těším se na další kurzy :).“

Hodnoceno 28.11.2018 z IP: 77.240.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Jiřka Juránková, Administrátor

„Po několika letech jsem se rozhodla k přihlášení na angličtinu. Nelituju. Vede nás sympatická lektorka Slávka. Není problém se vrátit k probranému a znovu vysvětlit nepochopené. Čeká mě kurz B1 (Začátečnick 1). Uvidíme, jak se bude učivo nabalovat, zda to dám i já. Obzvlášť závěrečný test. Každopádně se teď cítím líp, než ve škole. A zdá se mi výuka tímto "LITE" stylem zajímavá a účelná. Baví mě to.“

Hodnoceno 16.10.2018 z IP: 89.24.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Jana Štuncová, účetní

„Za svůj život jsem již absolvovala mnoho různých kurzů. A to i v zahraničí. Ovšem žádný z nich nebyl tak skvělý jako intenzivní kurz v LITE. Neustálá konverzace a především nutnost sama vytvářet otázky mi hodně pomohla se zažitím gramatiky, kterou jsem se učila již po několikáté. A myslím, že tentokrát to v hlavě zůstane :). Moc díky lektorce Bětce za trpělivost a super přístup. Doufám, že budu mít někdy v budoucnu ještě příležitost absolvovat v LITE další kurz.“

Hodnoceno 9.10.2018 z IP: 193.86.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Martin Černoch, Kuchař

Praha

„S kurzem B2 (Začátečník 2) jsem byl velmi spokojen. Měl jsem nějaké základy ze školy, ale až zde jsem si utřídil časy a složení vět, jak má jít co za sebou. Lektorky Zuzka a Míša byly velmi ochotné. Je vidět, že už mají něco odučeného. Tímto jim děkuji.“

Hodnoceno 12.9.2018 z IP: 89.177.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Stanislav Hrubý, obchod

„Můj první kurz v LITE. Již první hodina, myšlena ukázková, mě příjemně překvapila a zároveň vzbudila zájem o to, jak to bude dál. Byl jsem zvědavý a pln očekávání. Nyní, po absolvování kurzu, mám plno hezkých zážitků - lepší pocit než na začátku. Osobně vnímám tento kurz, jako malou výhru. Zlepšení určitě je a věřím, že bude - zůstane. Jelikož se opět potvrzuje, že praxe je praxe. Trénink bude o mně a následném užívání. Každopádně velké díky lektorce Míše a Aniče za jejich trpělivost, odhodlání a milou společnost!“

Hodnoceno 23.8.2018 z IP: 89.103.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Eva Korecká, Realitní makléřka, RE/MAX Home

Praha 9

„LITE mi byla doporučena, prý se přestanu bát mluvit a lektoři mi všechno natlačí do hlavy, ať budu chtít nebo nebudu. Po dvou týdnech intenzivního kurzu mohu s radostí zhodnotit, že se tak stalo :). Metoda výuky mi neskutečně sedla, lektor Honza Krátký byl skvělý, celkově jsem spokojená, našla jsem zde to, co jsem očekávala a vlastně i mnohem víc. Určitě uvažuji o tom, že budu v LITE pokračovat a doporučím školu i mezi přáteli.“

Hodnoceno 22.8.2018 z IP: 84.242.119.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Daniela Filípková, specialista Trade finance, Česká spořitelna, a.s.

Praha 4

„Řekla bych, že to byl můj nejlepší kurz angličtiny, jaký jsem kdy absolvovala. Gramatiku, kterou se učím už léta, jsem konečně důkladně pochopila a tím, že jsme vše dostatečně procvičovali, si ji i pamatuji. Změnilo to i celý můj pohled na učení jazyka, půjdu na to od nynějška úplně jinak, hravější formou. Budu-li mít možnost příští léto, určitě bych ráda v LITE pokračovala. Sešla se nás výborná parta zajímavých lidí a doufám, že se s některými z nich ještě setkám. Moc jazykové škole děkuji za tuto příležitost a úžasný týden, na který budu dlouho vzpomínat. Kdyby byla možnost ohodnotit počtem hvězdiček, za mne maximální počet. LITE bych určitě doporučila svým známým. Daniela Filípková“

Hodnoceno 17.8.2018 z IP: 194.50.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Lenka Krobová

„Na letní intenzivní kurz angličtiny jsem chodila velmi ráda. Cítím se v gramatice jistější a v konverzaci též. Ráda budu docházet na další kurzy. Můžu jen doporučit! :)“

Hodnoceno 16.8.2018 z IP: 79.170.253.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Jarmila Šimáková, OSVČ

Praha 1

„Intenzivní kurz A1 B2 (Začátečníci 2) mi dal mnoho. Rozšířila jsem si slovní zásobu, ujasnila si větné vzory a naučila nové vazby. Věty, které jsem dala na konci kurzu v testu bych před 2 týdny nenapsala. Honza byl skvělý, trpělivý učitel. Dá se říci, že za 2 týdny intenzivní angličtiny vím mnohem víc a nebojím se větné vzory používat. Vřele doporučuji každému, kdo je věčný začátečník! :).“

Hodnoceno 13.8.2018 z IP: 109.81.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Tereza Zunová, studentka VŠ

„Kurz se mi velice líbil a byl pro mě přínosný. Procvičila jsem si vše dostatečně. Lektorka Míša byla velice milá a velice schopná. Dokáže velmi dobře naučit studenty danou látku a je precizní nejen ve výkladu, ale také v opravě individuálních chyb. Její metody jsou naprosto vyhovující pro dostatečné naučení dané látky. Kurz byl pro mě zábavný a přesto, že je učení jazyků pro mě velice náročné a nezábavné. Doufám, že i další kurz pro mě bude stejně přínosný. Pozitivní navíc bylo, že celý kurz jsme měli dohled i v podobě Aničky, takže nám vždy někdo poradil a opravil naše chyby.“

Hodnoceno 3.8.2018 z IP: 94.230.156.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Pavel Trubač

„Děkuji za skvěle vedený kurz. Způsob výuky mi maximálně vyhovuje, protože se neustále driluje a není zapotřebí domácí příprava formou "drcení slovíček nazpaměť. Těším se na další úroveň.“

Hodnoceno 30.7.2018 z IP: 194.78.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Hana Hovorková, referent, Městský úřad

Třebenice

„Kurz B3 (Začátečník 3) pod vedením lektorky Lenky byl pro mě velkým přínosem. Nastartovalo mě to v další snaze pokračovat dále. Chtěla bych moc poděkovat Lence za to, že nám vždy ochotně vše vysvětlila a byla prostě skvělá!“

Hodnoceno 8.5.2018 z IP: 80.92.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Václav Valenta

Praha 8

„Kurz byl pro mě velice náročný, ale mám pocit, že byl pro mě velkým přínosem. Chtěl bych pochválit přístup Jardy, jeho profesionalitu a vsřícný přístup ke studujícím. Skladba jednotlivých hodin je hodně náročná a je skvělé, že často konverzujeme.“

Hodnoceno 18.4.2018 z IP: 80.243.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Jan Malý, projekt manager, Hunter Douglas

Praha 6

„Mnohokrát děkuji. Opravdu mám pocit, že jsem se konečně něco naučil z angličtiny. Zatím to není plynulá mluva, ale chápu principy gramatiky a naučil jsem se mnoho nových slov. Rozhodně kurzy a hlavně Adélu doporučím svým známým, kteří jako já byli (jsou) neustálými začátečníky. Díky :)“

Hodnoceno 17.4.2018 z IP: 194.213.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Jiří Ditrich, Cusomer support officer - senior, GPE s.r.o.

Praha 10

„Kurz B1 (Začátečník 1) super, pomohl mi utřídit věci, které jsem již z většiny znal, ale i tak jsem se dozvěděl mnoho nového. Lektorka Míša je skvělá, vždy pozitivně naladěná a trpělivá. Metoda výuky je fajn, žádná učebnice není potřeba. Za ty peníze to stojí. Nelituji a již pokračuji v B2 a těším se na B3.“

Hodnoceno 5.4.2018 z IP: 193.58.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Ivana Kocfeldová, úřednice

„Mám za sebou tři kurzy ve škole LITE a musím říct, že jsem o hodně vpředu než jsem bývala. Doplnila jsem si hodně nových a hlavně užitečných slovíček, konečně se naučila správně používat časy a předložky. Teď už je to jenom o vlastním tréninku a aktivním používání, aby se to dobré a užitečné udrželo v hlavě i pro doby pozdější. Tuhle školu všem doporučuji a to hlavně díky suprové metodice výuky a perfektním lektorům :)“

Hodnoceno 4.4.2018 z IP: 185.47.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Jaroslav Čech, obchodní ředitel

„Do školy LITE chodím od úplného začátku od B1 (Začátečník 1). S úrovní a systémem výuky jsem nadmíru spokojen. Tento kurz ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **Int.1 (Pokročilí 1)** je pro mě opakování zhruba po dvou letech a přinesl mně utřídění a zopakování učiva. Následně budu pokračovat dále a doufám, se se mně v dohledné budoucnosti podaří dokončit i zbývající kurzy. Systém LITE je podle mě super a absolutní jednička. Též naše učitelka Lenka byla super.“

Hodnoceno 2.4.2018 z IP: 188.175.124.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Zdeněk Vlček, instruktor autoškoly

„Cítím, že se zlepšuji, je to to nejlepší, za co jsem kdy zaplatil. Moc si přeji, aby závěrečný test dopadl na tolik dobře, abych mohl s lektorkou Lenkou do Int.2 (Pokročilí 2)....a pak do Int.3....a pak do Int.4.... a mluvil, mluvil a mluvil. Přesně, jak to je ve vašem sloganu. Děkuji :). “

Hodnoceno 26.3.2018 z IP: 46.135.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Helena Felcmanová Vysušilová, realitní makléřka a cvičitelka pilates, RE/MAX Center **Makotřasy**

„Int.1 (Pokročilí 1) byl můj třetí kurz v LITE. Mezitím jsem zkoušela učit se sama a i jsem se dívala po jiných jazykovkách. Nakonec jsem se vrátila do LITE a jsem za to ráda. Cítím, že jsem se zase o kousek posunula. Se skvělou učitelkou Lenkou Peškovou (byla již mým třetím lektorem v LITE a myslím, že zatím nejlepším), která se nám úžasně věnovala, se skvěle spolupracovalo, všemu jsem porozuměla - teď už jen cvičit :). Pokračuji dál do INT 2 :) “

Hodnoceno 24.3.2018 z IP: 82.142.99.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Tomáš Dvořák

„Po škole jsem si našel zaměstnání, kde jsem angličtinu používal často. Před 12 lety jsem začala podnikat a angličtinu jsem přestal používat vyjma dovolených, kde se konverzace smrškla na pár slovíček. Minulý rok jsem chtěl angličtinu zlepšit z důvodu získání zahraniční klientely a vycestování do zahraničí na několik týdnů. O LITE jsem se dozvěděl z rádia. Navštívil jsem první ukázkovou hodinu a předčila veškerá očekávání. Motivoval mě slib, že budu 80 % času mluvit a že stačí "pouze" naučit se používat 80 větných vzorů. Nyní musím říct, že jsem 100 % spokojený. Již po dvou týdnech jsem byl schopný mluvit s někým, dívat se do očí a používat probírané větné spojení. Líbila se mi důslednost a disciplína učitele Tomáše, který se choval více jako kouč, což mě naprosto vyhovuje. Poznám jsem skvělý kolektiv lidí se stejným cílem se v angličtině zlepšit. Do kurzů se přihlásila i manželka a dcera :). Doporučuji kudy chodím :)“

Hodnoceno 11.3.2018 z IP: 109.164.124.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Markéta Kubálková

Praha

„Kurz mi opět velice vyhovoval. Byl to už můj druhý kurz zde. Je to jediná škola, která mě donutí se pravidelně učit. A navíc tak, že mě to baví. Množství látky je přesné - naučila jsem se plno slovíček a pamatuji si je. Cítím, že jsem se zas posunula dál, zvlášť časy jsou mi jasnější. Lektorka byla perfektní. Jsem ráda, že musíme dělat domácí úkoly a jsem ráda, že kurz končí testem. Protože mě to nutí se víc učit. Najít prostor pro kurz 3x týdně je časově náročné, ale podařilo se mi to v práci zorganizovat a tak jsem mohla chodit na dopolední kurz. Budu určitě pokračovat v návazném kurzu.“

Hodnoceno 23.2.2018 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Mojmír Strakoš, Projektový manažer

Libeznice

„Jsem překvapený, jak jednoduché je učit se anglicky pomocí vzorů. Hodně mi to pomohlo pochopit používání jednotlivých časů a jejich návaznost. Sešla se skvělá parta lidí, kteří si navzájem pomáhali a koučovali se. Adaptovat se na výslovnost a způsob vyjadřování každého z nich bylo taky velmi poučné a přínosné. Jednotlivá témata, kterými jsme se zabývali mi rozšířila slovní zásobu a naučil jsem se řadu užitečných frází. Výuka byla v dobrém tempu a velmi příjemné atmosféře. LITE mohu určitě doporučit vč. lektora Tomáše.“

Hodnoceno 17.2.2018 z IP: 109.81.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. Michal Hudec, Manager - gastronomie

„Jsem velice překvapen se svými posuny v Aj, rozhodně mohu tuto školu doporučit, již tak rád činím. S kantorem jsem spokojen a chtěl bych pokračovat dále v úrovních výhradně s ním.“

Hodnoceno 17.2.2018 z IP: 85.71.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Pavlína Anderlová, ekonom

Černošice

„Velmi se mě kurz líbil. Především musím vyzdvihnout profesionální vedení kurzu skvělou učitelkou Ivet. Sešla se výborná parta nás studentů. První můj úspěch je, že v rádiu v písničkách v Aj začínám rozumět kratším větičkám s probranými slovy. Jsem ráda, že alespoň učitelka Ivetka pro mě zůstává v pokračovacím kurzu B1.“

Hodnoceno 9.2.2018 z IP: 80.188.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Barbora Filipová, student VŠ

„S kurzem jsem byla moc spokojená. Mám radost z mého pokroku a budu určitě dále pokračovat. Nejvíce mi daly word listy - rozšířila jsem si slovní zásobu. Měli jsme hezkou partu, rozuměli jsme si a pomáhali. Byla jsem s naším vyučujícím velmi spokojená, ochotně zodpovídal všechny mé někdy až otravně zvědavé otázky ohledně angličtiny. Barbora Filipová “

Hodnoceno 9.1.2018 z IP: 88.103.87.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Nikola Lišková

„Skladba výuky je super, v jiných jazykových školách se probíralo vždy hodně slovíček a gramatiky, takže nebyla možnost si vše zapamatovat a srovnat v hlavě. V LITE je objem látky a systém výuky nastaven tak, aby se dal zvládnout, před testem se vše zopakuje a ujasní, takže si z kurzu opravdu odnesete vše, co se probralo. Systém výuky LITE sice není 100%, ale je zatím nejlepší, co jsem absolvovala :)“

Hodnoceno 8.1.2018 z IP: 147.32.31.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Lenka Holomková, manager, Protektory Praha LB s.r.o.

Praha 8

„O jazykové škole LITE jsem se dozvěděla z rádia. Nejdříve jsem nevěřila, že se dá za 5 týdnů zvládnout to, co jsme zvládli. Po absolvování kurzu se cítím mnohem jistější v základních časech a celkově v konverzaci. Perfektně jsem si srovnala dosavadní znalosti a odstranila určité nejasnosti, které jsem skutečně i po několika letech učení se angličtiny měla. Kurz je velice časově náročný, ale určitě stojí za to vydržet. Z dosažených výsledků mám radost a jsem rozhodnutá pokračovat dál. “

Hodnoceno 8.1.2018 z IP: 82.208.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Marcela Hovorková, Důchodce

Praha 1

„Lepší později- než nikdy... Je mně 70 let. O vaší jazykové škole jsem se dozvěděla na Facebooku. Rozhodla jsem se, že změním svůj životní styl a začnu se učit anglicky. Moc jsem se tím nikde nechlubila, protože jsem předpokládala, že by si někteří z mých známých řukali na čelo :-). Vaše škola a vaši lektori mě pomalu, ale jistě vrátili zbytky sebevědomí. Potkala jsem se zde se spoustou báječných lidí, lidí různých profesí, zájmů které spojoval stejný cíl Anglický jazyk. Ukázali jste mně cestu, jak se v životě posunout dál. Díky výuce ve vaší škole jsem dnes schopna domluvit se v elementárních situacích na místech, kde se angličtina používá , což jsou téměř (ne-li všeschny) destinace kam se čas od času vydávám. Děkuji.“

Hodnoceno 8.1.2018 z IP: 85.71.193.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

31. Terezie Valová, ministerský rada a doktorand UK

Praha 1

„Cítím se jistější v gramatice a to díky stylu výuky v LITE. Ještě to bude dlouhá cesta, než budu mluvit, tak jak si představuji, ale LITE mě přesvědčil natolik, že hodlám pokračovat v této jazykové škole.“

Hodnoceno 8.1.2018 z IP: 195.113.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Pavel Melichar, samostatný systémový inženýr, UniControls a.s.

Praha 10

„S výukou jsem spokojen. Intenzita i postupy jsou skvělé. Dost věcí, které mi dělali problém, jsem pochopil skoro hned. Lektoři jsou dobří a šikovní. Výuka je prováděna velmi zábavnou a nenucenou formou a konečně jsem našel školu a metodu, která mě dokáže motivovat a přinášet mi pokroky o které jsem roky usiloval.“

Hodnoceno 4.1.2018 z IP: 94.113.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

33. Jiří Ottomanský, stavař

„Po absolvování několika kurzů pro začátečníky, konečně kurz, který mě dost naučil. Pochopil jsem používání slova být jak v přítomném, tak v minulém čase. Většinu jsem se naučil bez nějakého stresu a velkého šprtání. Jsem velmi spokojen s výukou.“

Hodnoceno 3.1.2018 z IP: 178.17.10.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Helena Krausová

Praha 6

„Patřím mezi stále začátečníky a nikdy jsem nedokončila 3. lekci :). Našla jsem na internetu nabídku ukázkové hodiny a šla jsem se podívat. Ukázková hodina byla tak přesvědčivá, že jsem se rozhodla - tady, nebo už nikde! Skvělý přístup, fajn parta lidí a skvělá lektorka = na konci kurzu B1 (Beginner 1) dobrý pocit. Určitě se nedomluví, ale získala jsem trošku víc jistoty a hlavně jsem vytrvala. V průběhu kurzu jsem si přikoupila kurz B2 a B3 a moc se těším, že budu pokračovat. Cíl je jasný. Domluvit se na dovolené. A.....neprosit už děti o překlad jídelního lístku :).“

Hodnoceno 20.12.2017 z IP: 88.102.31.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Kamila Drzalkova

„Kurz v LITE byl pro mě určitě velkým milým překvapením. V kurzu jsem se cítila moc dobře, hodiny probíhaly zábavnou formou, sešla jsme se tu skvělá parta. Co se týče angličtiny určitě mi kurz pomohl. Naučila jsem se spoustu nových slovíček, které si myslím jen ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **tak nezapomenu, díky metodě, kterou se tu angličtina učí a to stálé opakování, drilování a pod. Úkoly jsem sice ze začátku proklínala, ale člověk to dělá pro sebe a poté vidí, že to k něčem bylo. Pomohlo mi to také v gramatice, kterou jsme neustále procvičovali na větách s partnery včetně konverzací. Určitě bych se ráda v budoucnu na kurz přihlásila znovu a doporučila ostatním. Děkuji.“**

Hodnoceno 5.11.2017 z IP: 89.176.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

36. Hana Dundáčková, účetní

„Dobrý den, výsledky mé dcery po 6 týdnech v kurzu předčily všechny moje očekávání. Za 8 let výuky ve škole se nenaučila tolik jako zde. Lektorka Klára je šikovná a příjemná slečna, která jí kurzem provedla naprosto bez problémů. Takže i když jsou kurzy pro mě poměrně drahé, přihlásila jsem jí do dalšího pokračování.:-)“

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 213.151.77.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Oxana

„Milí a vážení všichni učitelé a organizátoři jazykových kurzů, musím Vám všem moc poděkovat za studium a ochotu! Samozřejmě, především moc a vřele děkuji skvělým učitelkám, které mě doprovázely od Int1 (Intermediate 1) do Int.4. Janičko, Markéto a Karolíno, děkuji vám za ochotu, trpělivost, vstřícnost a hlavně profesionální a skvělou náladu na kurzech, kde to bylo občas velmi náročné. Stálo to za to! Moc mě to posunulo a jsem moc ráda, že angličtina mě konečně baví! Držím palce LITE, jen tak dál! :)“

Hodnoceno 3.10.2017 z IP: 194.50.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

38. Alena Musilová, účetní a daňové poradenství, OSVČ

Praha 4

„Už jsem před lety absolvovala dlouhý kurz, který mi vyhovoval a systém výuky mě nadchl. Hlavně na vyučující Marcy vzpomínám s láskou. Měla jsem pocit, že nemůže být lepší lektor. Tento kurz mi dal hodně. Rozmluvila jsem se, zdokonalila gramatiku, naposlouchala jazyk a celkový pocit - kurz splnil moje očekávání. Co bylo nad očekávání a příjemným překvapením, byl lektor Peter Kovacz. Jeho přístup, jeho zapálení, jeho znalost angličtiny a prezentace gramatiky. Dokázal nás udržet v pozornosti v průběhu celého dne svým osobitým přístupem, svou profesionalitou. Neměla jsem pocit, že bych se nudila. Naopak mám výborný pocit, že jsem využila každou minutu. Myslím, že v tomto mohu mluvit i za ostatní. Díky“

Hodnoceno 13.9.2017 z IP: 90.180.241.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

39. Tereza Kačirková, student SOŠ

Praha 4

„Kurz mi pomohl srovnat pomotané vědomosti ze školy. Ujasnila jsem si časy, fráze i členy. Líbila se mi zvolená témata slovní zásoby (např. restaurace, cestování...). Přišlo mi dobré opakování každého slovíčka ze slovní zásoby několikrát, dobře jsem si je zapamatovala už z hodin. S kurzem jsem byla moc spokojená. Byla jsem velmi spokojená s lektorkou Adélou. Dobře se s ní spolupracovalo.“

Hodnoceno 12.9.2017 z IP: 62.77.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Josef Beran, sales engineer, PROFiber Networking CZ s.r.o.

Praha

„Do kurzu B4 (Beginner 4) jsem šel s tím, že mi absolvování kurzu pomůže k tomu, abych mohl v mluvené angličtině pokročit na vyšší úroveň a domluvit se v zaměstnání se zahraničními dodavateli. Má očekávání kurz splnil. Jsem spokojen zejména s velmi přátelským, ale také velmi profesionálním přístupem lektorky. Díky LITE si nyní více věřím při komunikaci v anglickém jazyce a mohu se v něm dále zdokonalovat. Díky :)“

Hodnoceno 11.9.2017 z IP: 194.213.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

41. Dana Matysová

„ Kurz mi pomohl pochopit gramatiku. Navštěvovala jsem kurz Aj už dříve, ale nikdy mi gramatiku nevysvětlili, tak dobře, jako tady. Po mnoha letech mi konečně svitlo! Způsob výuky je skvělý, učebnice opravdu nejsou potřeba. Hodiny byly skvěle vedené, zábavnou formou a s humorem. Nemám vůbec nic, co bych mohla říct negativního. Lektorka Karolina byla úžasná a svým nadšeným přístupem nakazila všechny studenty.-:)“

Hodnoceno 9.9.2017 z IP: 93.99.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

42. Jana Schramlová, office manager

Český Brod

„Dva intenzivní kurzy během letních prázdnin - B3+B4kurzy během prázdnin v jazykové škole LITE mi daly více, jak pět let studia v jiných kurzech. Jasný, přesný výklad, mnoho překladových vět a jejich použití mi dalo větší jistotu v mluvení. Lektor Peter byl skvělý, vždy ochotný dovysvětlit nepochopené. Výuka byla plynulá s častým opakováním a procvičováním, vůbec nevadilo, že nemáme učebnice. Jsem moc ráda, že jsem se kurzu účastnila a těším se, jak získané znalosti použiji v praxi. Jana “

Hodnoceno 29.8.2017 z IP: 80.188.200.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

43. Tereza Jinochová, Učitelka

„Kurz Int.1 (Intermediate 1) je mým druhým kurzem v LITE, opět perfektní. Jedná se o první jazykovou školu, ve které cítím pokrok. Velkou zásluhu má lektorka Zuzka, která nám věnovala maximum svého času. Hodiny byly zábavné, ani minutu jsem se nenudila. Pokroky cítím už od 3. dne intenzivního mluvení. Velkou roli sehrál také výborný kolektiv, který se tady sešel. Určitě budu pokračovat dále. Děkuji, Terka.“

Hodnoceno 15.8.2017 z IP: 109.238.217.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

44. Alžběta Větrovcová, marketing

„Kurz B4 jsem absolvovala s odstupem 6-ti let a nyní z něj mám opět velké zisky. Oživila se mi gramatika, kterou jsem nepoužívala, protože jsem si v ní nebyla jistá. Nyní jsem. Naučila jsem se používat nová slovíčka z oblasti cestování, peněz a charakterů lidí. Během doby, kdy jsem nestudovala v LITE se moje angličtina dále neposunula a měla jsem v ní nedostatky. Nyní se opět cítím lépe a věřím, že to pomůže jak mé práci, tak budoucímu životu.“

Hodnoceno 14.8.2017 z IP: 178.17.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

45. Zuzana Kolaci, Lekar

Ricany

„Tento intenzivní týden byl velice přínosný. - Procvičila se gramatika, kterou jsem znala, ale neuměla jsem jí použít. - Měla jsem problém v komunikaci, který nyní nemám. - Vím, že je potřeba s výukou pokračovat, ale myslím, že jsem načerpala dobrý základ, na kterém můžu stavět. Výuka učitele byla naprosto profesionální! Pravidla hodin měly jasný řád, nedocházelo k prolukám. Celkově cítím pokrok a řád v učivu! Jsem spokojená.“

Hodnoceno 11.8.2017 z IP: 37.48.45.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

46. Anežka Pangráčová, student gymnázia

Praha 4

„Toto je můj první kurz zde a jsem moc ráda, že mou učitelkou byla Míša. Vždycky tu byla pro nás, když jsme něco nevěděli. Míša nás pokaždé dokázala přechytračit při hře Simon says. Díky ní se nám o slovíčkách pořád zdálo a věřím, že je už nikdy nezapomeneme. Když jsme dělali předpřítomný čas, tak jsme na něj koukali s hrůzou v očích. Teď už na něj můžeme pohlížet s úsměvem na tváři. Jsem studentka a vím, že slovíčka, která se učím ve škole (např. vznášedlo), nikdy nebudu potřebovat. Slovíčka, která se učíme zde mi připadají smysluplnější. Bohužel se ve škole mluvit anglicky nedá. Pamatuji si svou první konverzaci zde - myslela jsem si, že mi čelist vypadne z pantů. Doufám, že závěrečný test napíšu dobře, abych tu mohla nadále studovat. Anežka“

Hodnoceno 5.7.2017 z IP: 90.180.12.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

47. Andrea Kořatová, obchodní zástupce, GSK

Český Brod

„Jsem moc spokojená a moc mě to baví. Uřádila jsem si dosavadní znalosti angličtiny a zautomatizovala je. Maximálně mi vyhovuje způsob výuky, systém, motivují mě i ostatní studenti. Díky domácím úkolům jsem si zafixovala psaní jednotlivých slovíček a jejich význam. Vyhovuje mi i profesionální přístup lektora. Uvidíme, jak to půjde v dalším kurzu :) Díky moc!“

Hodnoceno 10.4.2017 z IP: 85.70.134.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

48. Hana Černá, zdravotní laborantka

„Jana (pí. Aubrechtová) mě provedla všemi úskalími angličtiny. Myslím základy, protože jsem opravdový začátečník. Má trpělivost a její výklad je pro mě srozumitelný. Na každý kurz jsem se těšila. Děkuji za vše, Hanka“

Hodnoceno 10.4.2017 z IP: 195.113.70.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

49. Miluše Roupová, farmaceutka

Praha

„Právě jsem absolvovala test na konci úrovně B1 (Beginner 1). Jsem šťastná, protože před dvěma měsíci jsem nedokázala říct anglicky ani, jak se jmenuji. Dnes jsem napsala esej, přeložila mnoho poměrně těžkých vět. Výuka je dynamická, obsáhlá. Naučili jsme se mnoho "sentence patterns" (větných vzorů), podle kterých můžeme ihned slovíčka uplatňovat v praxi. Tento styl výuky je velmi efektivní a vyhovuje mi. Určitě pokračuji dál a už se nemůžu dočkat, až budu znát všech 80 sentence patterns. Moc, moc děkuji naší učitelce Janě a vážím si její práce. Thanks, MILI.“

Hodnoceno 8.4.2017 z IP: 195.113.142.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

50. Petr Chomát, provozní ředitel regionu Čechy

Praha 4

„Dlouhá léta jsem zkoušel individuální doučování, které nikam nevedlo. Po doporučení kamaráda jsem zkusil LITE a jsem naprosto spokojený a cítím pokrok během 2 měsíců. Kurzy LITE jsou velice náročné na čas (výuka + domácí úkoly), ale jedině takto se může člověk posunout dál. Celkově mě přístup lektorky a systému LITE donutí se učit a to je nezbytné k posunu. Ve třídě jsme super parta, neustále mezi sebou v rámci cvičení komunikujeme v AJ, což odstraňuje ostych. Každému, kdo se chce zlepšit, LITE doporučuji. Petr“

Hodnoceno 17.3.2017 z IP: 195.39.69.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

51. Veronika Částková, arboristika, All4trees s.r.o.

Lidkovice 24

„Úroveň Beginner 2 mi dala hodně. Naučila jsem se popisovat místnosti v celém domě, umím používat 4 časy, rozšířila jsem si slovní zásobu a spoustu dalšího. Jsem moc vděčná za naši učitelku Thuthi, která se nám věnuje na 200%, posílá nám extra domácí úkoly, které dělá ve svém volném čase a pořád dokola je schopná nám vysvětlovat všechno co nechápem. Thank You very much! :)“

Hodnoceno 12.3.2017 z IP: 109.72.2.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

52. Iva Hanušová, účetní

Praha 8

„Dnešním dnem ukončuji se spolužáky kurz Beginner 1 pod vedením velice milé a podporující učitelky Marcely. Jsem opravdový začátečník ve středním věku a dneska se cítím natolik dobře, že se již těším na pokračovací kurzy. Komunikovat v angličtině se mi zdálo ještě před nedávnem pro mne nemožné, teď to cítím jinak. Otevřela se mi vrátka, kterými stojí za to se dát po cestě dál. Děkuji Marcele, děkuji Vám, děkuji spolužákům! “

Hodnoceno 14.2.2017 z IP: 62.209.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

53. Markéta Komárková, majitel realitní společnosti

Praha 7

„Kurz Beginner 2 mi dodal chuť pokračovat dál a ujištění v tom, že jsem si vybrala správnou školu, ve které vidím opravdu výsledky. Nikdy jsem ve svém životě nedosáhla v žádném jiném kurzu (škole) takových výsledků, jako teď. Jsem nadšená z výsledků a těším se do dalšího kurzu. Markéta Komárková“

Hodnoceno 1.2.2017 z IP: 77.87.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

54. Martin Szarowski, student VŠ

Plzeň

„Za mě nejlepší jazyková škola v Plzni (co se týče anglického jazyka). Skvělý přístup. Já jsem nepatřil mezi velké příznivce anglického jazyka, ale kvůli zkoušce jsem potřeboval doučování. Nejen že jsem zkoušku úspěšně udělal, ale začal jsem mít angličtinu celkem rád. Za to vše vděčím LITE! “

Hodnoceno 24.1.2017 z IP: 89.103.85.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

55. Marianna Bora, účetní

Poděbrady

„Hi, jsem moc ráda, že studuji angličtinu právě v této škole LITE. Po prvním kurzu mám pocit, že jsem se toho dost naučila a hlavně pochopila. Není to můj první kurz, ale dříve jsem vždy odešla s tím, že jsem se nic nenaučila a už v životě nenaučím. Dneska ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **poprvé mám pocit, že chci pokračovat dál. První polovina kurzu s Adélkou byla úžasná, druhá polovina s Thuthi ještě lepší. Jsem ráda, že to jde a doporučím známým. Je tady legrace a hlavně konverzace se skvělými lidmi. Naše třída je super, doufám, že půjdeme spolu do konce, samozřejmě včetně Thuthi. Thuthi je mladá, ale skvělá učitelka. Ještě nemluví anglicky, neumím všechno, mám ještě malou zásobu slovíček, ale věřím, že brzo budu moci konverzovat na úrovni mateřského jazyka. BYE, BYE. Marianna“**

Hodnoceno 23.1.2017 z IP: 89.24.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

56. Čestmíra Mádllová, ., .

„V B2 jsem se naučila nové časy, takže vyprávět o tom, co dělám a nebo co dělají moji přátelé je daleko lepší. Rozdíl mezi tím, co jsem uměla na konci listopadu a co umím teď je opravdu velký. Míša byla opět super učitelka, výuka mi stále vyhovuje, přesto, že jsem několikrát chyběla, tak se to dalo vyřešit soukromou hodinou a ujasnila jsem si gramatiku, díky skvělému přístupu naší milé "paní učitelky." Takže díky! “

Hodnoceno 16.1.2017 z IP: 81.0.245.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

57. Sylva Patráková, zdravotní sestra, ANSA Sanatorium s.r.o

Praha 6

„Byl to velice příjemný a přínosný kurz. Intenzita výuky je fakticky dobrá. Mám radost, že jsem dostala tak úžasnou učitelku. Dá se všechno krásně pochopit. I ty dlouhé domácí úkoly jsou výborné. Myslím, že jsem udělala pokrok v mluvení. Prostě to bylo celé fajn. Na kurz jsem se těšila i přesto, že to zabírá spoustu času. Ale jsem moc ráda a určitě se pod tímto vedením ještě zlepším. Sylva Patráková“

Hodnoceno 14.1.2017 z IP: 194.228.158.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

58. Miroslav Kocán, ředitel, Domov seniorů Fénix s.r.o.

Horoměřice

„Vážení, ani ve skrytu duše jsem nedoufal, že za tři měsíce budu umět psát a číst anglicky, i když mě ještě limituje malá slovní zásoba. Za tímto mým osobním úspěchem stojí primárně osnovy LITE, ale sekundárně a tou větší mírou se na tom podílela moje učitelka, která by měla být vzorem většině pedagogům, neboť dokáže velmi bystře zareagovat na potřeby každého jednotlivce, ale i na situaci. Moje velké DÍKY, Míšo. “

Hodnoceno 14.1.2017 z IP: 176.62.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

59. **gabriela kubová**, grafik

Velké Přílepy

„o kurzu jsem nastoupila, abych si dokázala, že "to" jde. Po kurzu Beginner B2 s Míšou jsem uměla číst krátké články, chápu jednodušší texty. Myslím, že zvládnou i jednodušší konverzaci. Určitě chci pokračovat a angličtina mě prostě začala bavit. Děkuji, Míšo!“

Hodnoceno 14.1.2017 z IP: 89.239.24.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

60. **Hana Charvátová**, zdravotní sestra

Praha 6

„Když jsem přišla do této školy, tak jsem uměla jen pár slovíček. Měla jsem obavy, jak budu vše zvládat, ale každá hodina s Míšou je tak zábavná, že se do školy i těším. Během lekce se toho spoustu naučím tím, jak vše opakujeme. Systém výuky je dobře propracovaný. Můj manžel i dcery jsou překvapeni, jak jsem pokročila za tak krátkou dobu. Chtěla bych pokračovat dál, abych se jednou domluvila. Doufám, že se dostanu do další úrovně. “

Hodnoceno 13.1.2017 z IP: 85.70.186.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

61. **Martin Vávra**, manager, Rextone, s.r.o.

Předboj

„Do B2 jsem nastupoval, jako samouk. Měl jsem obavy ze samostatného mluvení v Aj. Kurz mě bezva formou naučil mluvit anglicky, bez obav. Doplnil jsem si slovní zásobu. Zafixoval jsem si větné vzory a naučil se je používat. Bezvadný přístup lektorky Lucy a bezva systém výuky = SUPER!!! Mluvení, mluvení, mluvení = to jsem přesně potřeboval. Jsem maximálně spokojený a kurz všem DOPORUČUJI! Martin “

Hodnoceno 22.12.2016 z IP: 109.238.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

62. **Vít Sklenář**, manažer

Rudná

„Milá školo, nevím, jak mám popsat mé pocity, které mám v současné době . Jedná se o velice kladné - samozřejmě. Už jsem utratil spoustu peněz za studia Aj, ale bez větších úspěchů. Tato škola LITE mi opět utvrdila, že to dělá skvěle a je jednou z nejlepších. V dnešní době velice dobře investované peníze na studium Aj. Budu i nadále kladně doporučovat. Velké díky Petrovi, který mi ukázal cestu, že to půjde i mně. Vítek“

Hodnoceno 15.12.2016 z IP: 195.184.68.xxx (Toyota Material Handling Europe AB)

63. **Čestmíra Mádllová**, zdravotní sestra, .

.

„Výuka v LITE mi velmi vyhovuje přesto, že je časově velmi náročná. Je skvělé, že během výuky tolik mluvíme a spoustu věcí si automaticky zapamatujeme a při domácí ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **přípravě to nezabere tolik času. Moc se těším, až se dostanu k úrovni Int.4 a nedůvěřivým Tomášům :-)** ve svém okolí ukážu co proto. Už před ukončením B1 jsme byly s kolegyní tak nadšené, že jsme začaly plánovat výlet do Anglie a moc se těšíme, že na jaře budeme schopné se domluvit. Díky Moc, Míšo :-). “

Hodnoceno 5.12.2016 z IP: 81.0.245.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

64. Tereza Kasková

„Jsem moc ráda, že jsem se rozhodla jít na kurzy angličtiny právě do LITE. Měsíc tohoto kurzu mi dal mnohem více, než léta učení angličtiny ve škole. Nejvíce se mi líbí styl výuky, jde o zábavnou a přirozenou metodu. Velké díky patří také naší lektorce LUCY, která umí vše dobře vysvětlit. Díky těmto kurzům mě angličtina začíná bavit a jsem o to více motivovaná se dále zlepšovat. Školu LITE bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 16.11.2016 z IP: 89.177.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

65. Alena Rychtářová, sanitárka, Lékárna Benu

Praha8-Trója

„S touto školou jsem byla velmi spokojena, naučila jsem se spoustu nových slovíček a hlavně jsem konečně pochopila časy, se kterými jsem bojovala několik let před tím. Výuka byla úžasná hlavně díky naší učitelce Lucince, která umí naučit, učí i formou zábavy, donutí studenty vypracovávat domácí úkoly, které jsou pro nás opravdu moc důležité, ale to určitě pochopil každý student sám. A hlavně a to si myslím že je pro každého z nás velice důležité, angličtina mě začala bavit, jsou vidět veliké pokroky a to každého z nás určitě nakopne k tomu, aby se se snažil o to více. Všem, kteří si myslí, že se angličtinu nikdy nenaučí, doporučuji absolvovat tento kurz a bude velmi překvapen, že to jde. Mockerát děkuji své lektorce Lucince, byla úžasná.“

Hodnoceno 16.11.2016 z IP: 62.245.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

66. Jana Uhlíková, knihovnice

Praha

„Po intenzivním letním kurzu jsem se odhodlala pokračovat a vylepšit si svoje znalosti. Sešla se velmi dobrá parta a lektorka Lucy - takže dobrý základ pro studium. Díky velmi dobré atmosféře se dobře studovalo a zároveň bylo veselo. Stále více oceňuji systém výuky. Neustále procvičování a dlouhé domácí úkoly jsou skutečně důležité a přínosné. Takže v únoru na shledanou.“

Hodnoceno 15.11.2016 z IP: 146.102.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

67. Alena Běliková, jednatelka AB Konsult s.r.o., AB Konsult s.r.o.

Praha 9

„LITE je první škola, která ze mne "vydolovala" aspoň nějakou znalost angličtiny. Jsem tu už od kurzu B2 a hodlám pokračovat až do kurzu Int.3 nebo do Int.4. Je to tu super. “

Hodnoceno 7.11.2016 z IP: 90.183.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

68. Alžběta Adamová, vedoucí E-shopu, Globe Network spol. s.r.o. , Destroystores

Praha 9

„Jsem ráda, že jsem zde dostala to, co jsem očekávala. Na hodinu jsem se těšila, což o minulých kurzech říci nemohu. Domácí úkoly jsem dělala s radostí. Velmi dobře vnímám Míšu, neboť je skvělá. Umí velmi dobře lekci vysvětlit a trpělivě naslouchat. Atmosféra při hodinách byla uvolněná, studenti v naší skupině krásně pomáhali a tím mi pomohli se zlepšovat. Mohu říct, že má výslovnost začíná být bez ostychu. A celkový dojem? Odcházím domů uvolněná, spokojená, šťastná a vůbec ne unavená. Těším se opravdu, že můžu jít s LITE dál. Učí mne chápat anglický jazyk. Good!!!“

Hodnoceno 10.10.2016 z IP: 80.95.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

69. Jana Krausová, Manažerka, Praha

„Hodnocení školy LITE je velmi pozitivní. Za 14 dní jsem zvládla pochopit základy Aj. Mnohokrát jsem se snažila Aj začít učit, ale bez výsledku. Vedení hodin je jasné a logické. Cvičení slov a větných vzorů je systematické. Je kladen důraz na pochopení učiva = perfektní přístup. Neustálé opakování vede k zapamatování si slov bez dalšího "domácího" učení. Systém je dobře připravený. Jsem velmi spokojená. Děkuji všem z jazykové školy LITE za profesionální přístup a rovněž musím pochválit naši lektorku slečnu Míšu za její velmi proaktivní a pozitivní přístup ke všem studentům. Její heslo "Think pink" - myslí pozitivně nyní používám všude :) a každého to učím :-). “

Hodnoceno 7.10.2016 z IP: 78.45.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

70. Eva Hofmanová, sekretářka, Ministerstvo životního

Praha 4

„Výuka byla jasná, přehledná, srozumitelná. Obdivuji skutečně výkon lektorky, dokonce i moje pozornost neupadala s přibývajících večerními hodinami. První, kdo mne "donutil" alespoň trochu mluvit. A proto jsem se přihlásila na další kurz :o). “

Hodnoceno 20.9.2016 z IP: 193.179.186.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

71. Monika Chramostová, obchodní oddělení, MIX-TEE velkoobchod s.r.o.

Čelákovice

„S výukou v tomto pro mě již druhém kurzu v LITE jsem byla velice spokojená. Mnoho jsem se naučila díky trpělivosti a krásnému výkladu lektorky Terky. V prvním kurzu jsem měla lektorku Míšu, která ve mě probudila zájem o angličtinu a nadchla mě pro ní a proto jsem se rozhodla pokračovat dál. Terka nás naučila mluvit plynule a díky ní jsem si osvojila spoustu větných vzorů a spojení. Studium tady každému doporučuji, na každý den jsem se moc těšila. A ve studiu budu pokračovat i nadále. Díky moc Míše i Terce, bylo to pro mě pokaždé super 14 dní.“

Hodnoceno 18.9.2016 z IP: 78.108.97.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

72. Lenka Kupcová, analytik IS

Praha

„Moje první zkušenost s jazykovou školou LITE: Pečlivě jsem vybírala a myslím, že jsem nemohla zvolit lépe. Odrazovaly mne jazykové školy, kde bych se učila pouze z učebnice a dělala cvičení - tak, jak to bylo na ZŠ a SŠ... a samozřejmě téměř nulová konverzace. Díky absolvování kurzu B4 na LITE jsem za 5 týdnů pochopila tolik věcí, co jsem za celou dobu "studia" na ZŠ a SŠ nebyla schopná. Určitě se zlepšily i moje "konverzační schopnosti", bude však potřeba je zdokonalovat dále. Aktuálně nejsem přihlášená na pokračování kurzů, ale určitě to mám v blízké budoucnosti v plánu! Naše učitelka v B4 byla skvělá, vše vždy pečlivě vysvětlila a pomáhala. Skvělí byli rovněž moji kolegové, a proto mě mrzí, že nemohu navazovat na další úroveň s nimi. Jazykovou školu LITE budu určitě ráda dále doporučovat! :)“

Hodnoceno 18.9.2016 z IP: 78.45.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

73. Hana Jasenovcová, nezisková organizace

Nehvizdy

„Je to už 30 let, co jsem opustila školní lavice. Nebyla jsem pilný student, tak jsem se nenaučila dobře anglicky. Potkala jsem učitelé dobré i špatné, výuky všelijaké - teď už vím, že špatné. Udělala jsem poslední pokus v životě probudit a snad i rozvinout angličtinu a mám pocit, že vyšel :o). Děkuji za poznání, že jsem schopná začít mluvit :o), metoda je opravdu skvělá. Děkuji LITE, děkuji lektorce Terezce za skvělý přístup, trpělivost a profesionalitu. Děkuji spolužákům, byli jsme dobrý tým. Doufám, že najdu čas a energii pokračovat dále.“

Hodnoceno 17.9.2016 z IP: 88.100.132.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

74. Kristina Nikolaiová, Support service coordinator, Vodafone CZ

Praha

„Mým původním plánem bylo tento rok absolvovat pouze kurz Int.1, ale po jeho absolvování jsem byla tak nadšená, že jsem si zaplatila i následující kurz Int.2 a to také v podobě intenzivního letního kurzu, který mi z časových důvodů vyhovuje nejvíc. Bála jsem se, jestli to všechno zvládnu pobrat do hlavy, ale hodně věcí se opakovalo nebo prohlubovalo z ... pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... kurzu Int.1 a to mě potěšilo, protože jsem v mnoha z nich začala mít pocit, že konečně bezpečně vím, kdy se jaký čas používá. Kurz Int.2 byl podobně náročný, jako kurz Int.1, ale stálo to za to, že jsem každý den psala úkoly a chodila spát unavená, jako bych kopala příkopy :o). Metoda v LITE se mi moc líbí a všem svým známým, kteří se chtějí naučit a rozmluvit, ho doporučuji.“

Hodnoceno 9.9.2016 z IP: 217.77.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

75. Michaela Nováková, business travel consultant

Praha 1

„Do kurzu jazykové školy LITE jsem se přihlásila poté, co mi o něm vyprávěla kamarádka a kolegyně z práce v jedné osobě. Byla jsem celkem přesvědčená o tom, že mě kurz posune dále, nicméně skutečnost předčila moje očekávání! Jsem opravdu nadšená a mám velkou chuť číst, poslouchat, sledovat. Prostě nasávat angličtinu všemi smysli. Těším se, že zde co nejdříve usednu v pokračovacím kurzu. Děkuji moc a velký pozdrav Terezce - lektorce, který by v těchto dnech měla vést v kurzu i mojí sestru :-) “

Hodnoceno 5.9.2016 z IP: 194.228.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

76. Andrea Bušová, Učitelka v MŠ, MŠ Sofia School.s.r.o. - česko-anglická MŠ

Úvaly

„Kurzy v LITE jsou velmi zajímavé a efektivní. Zatím jsem zde absolvovala 2 kurzy a měla jsem vždy výbornou lektorku. V tomto případě to byla Lucy. Byla fajn, bylo jí krásně rozumět. Má pěkný přízvuk, takže jsem měla pocit, že rozumím všemu. Učila nás vaší metodou, která nás všechny bavila, snažila se i o různé vtipné situace a příběhy a my byli schopni tu dlouhou výuku vždy v pohodě vydržet. Když jsem v pondělí nastoupila na kurz, měla jsem ve všem doslova "HOKEJ". Po týdnu jsem si věci ujasnila a měla jsem pocit, že jsem se o dost posunula. Pevně doufám, že najdu čas na Int.3. Lucy moc děkuji, bylo to super. Andrea. “

Hodnoceno 3.9.2016 z IP: 109.81.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

77. Lenka Trnková, na volné noze

Loděnice

„Studovala jsem zde poprvé a to intenzivní kurz. Čekala jsem zlepšení v komunikaci a lepší plynulost v mluvení. Z kurzu jsem nadšená, naprosto splnil i předčil má očekávání. Učení mne moc bavilo, těšila jsem se na další hodiny. Konečně jsem se rozmluvila. Díky Terezce hodiny rychle ubíhaly, líbilo se mi její vedení celého vyučování. Už jsem absolvovala různé kurzy angličtiny, ale tento byl jednoznačně nejlepší a přinesl mi obrovské zlepšení! Děkuji :-)”

Hodnoceno 1.9.2016 z IP: 109.81.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

78. Martin Vintř, student Pražské konzervatoře/hudba

Praha 4

„Tento kurz byl pro mě velice účinný. Skvělá učitelka Šárka. Proč takové nejsou na mé škole? Báječná atmosféra a skvělá výuka, která mě pohltila a bavila. Den ode dne se těším, až zas budu vědět něco nového. Určitě bych tuto školu příští rok navštívil a to s potěšením. Děkuji za skvělý kolektiv a za úžasný způsob učení.“

Hodnoceno 31.8.2016 z IP: 194.228.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

79. Linda Olšanová, Finanční manažer a back office

Jesenice

„Jsem moc ráda, že jsem se zapsala do této školy a že jsem se nechala přesvědčit na více kurzů. Toto léto jsem se mohla věnovat studiu angličtiny od B3 až po Int.1. Intenzivní kurzy po celé léto mi daly tolik vědomostí, jako dosud žádná výuka. Jsem schopná napsat krátkou esej, což bylo pro mne něco nepředstavitelného. Ale to hlavní - nebojím se mluvit, nebojím se zeptat. Angličtiny se už nebojím. Za to děkuji této škole a hlavně lektorce Terezce, která vysvětlila vše, co jsme potřebovali a nenechala nás na pokoji, dokud nebylo vše jasné. Doufám, že se mi vše někde uložilo. A to na trvalo. Díky. Linda.“

Hodnoceno 30.8.2016 z IP: 178.17.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

80. Lenka Miklová

„Ahoj LITE, moc dobře se mi v této škole studovalo. Vše ubíhalo rychle a mám pocit, že pro mě je metoda, podle které se učí v LITE nejlepší. Celý týden jsme opravdu hodně mluvili a myslím, že se moje angličtina zlepšila. Už bych nezkoušela žádný jiný kurz, kde bych se učila angličtinu. Hanka - naše učitelka byla bezvadná! Vše jasně vysvětlila a vždy nám pomohla. Atmosféra ve třídě byla moc příjemná a myslím, že se nám dobře pracovalo. Díky Lenka “

Hodnoceno 29.8.2016 z IP: 83.208.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

81. Monika Vlčková, referent nákupu, Krajské ředitelství PČR

Praha 5

„Dear LITE. Chtěla bych moc poděkovat za to, že jste :o). Váš styl výuky je fantastický a mě konečně pomohl se rozmluvit a získat jistotu, že už něco umím a nemusím se bát mluvit. Moc bych chtěla poděkovat i lektorce Carol, která je báječná a i ona byla důvodem, proč jsem absolvovala ve vaší škole víc následných kurzů :-). Jen tak dál! Přeji vám spoustu spokojených studentů! “

Hodnoceno 29.8.2016 z IP: 89.233.175.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

82. Blanka Slezáková, mateřská dovolená

„Angličtinu jsem začala studovat až v dospělosti. Absolvovala jsem mnoho kurzů v různých jazykových školách, chodila jsem i k soukromé učitelce, ale stále jsem měla pocit, že neumím mluvit, respektive se bojím mluvit anglicky. Většina kurzů byla zaměřena hlavně na gramatiku a mluvení bylo až na vedlejší koleji. Navíc se mi doma začaly hromadit různé učebnice angličtiny, které patrně již nikdy nevyužiji. Školu LITE jsem si vybrala právě kvůli opačnému přístupu - mluvit anglicky bez nutnosti kupovat další drahou učebnici! Kurz Int. 1 mi pomohl utřídit si již naučenou gramatiku a rozšířit ji o nové gramatické jevy, hlavně časy. Na každé hodině jsem měla možnost mluvit anglicky a to mi pomohlo více se rozmluvit a získat větší jistotu v mluveném projevu. Kurzy jsou velmi intenzivní, probíraná gramatika a slovní zásoba se neustále opakuje a procvičuje během konverzace. Lektori jsou velmi milí a přátelští a studentům se opravdu věnují. Školu LITE bych určitě doporučila dalším studentům.“

Hodnoceno 28.8.2016 z IP: 77.48.92.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

83. Kristýna Hlubučková, studentka VŠ

Sulice

„Kurz se mi velmi líbil díky velmi originálnímu přístupu k výuce. Takovýto přístup jsem nikdy nezažila a ze začátku jsem mu vůbec nevěřila. Nicméně po několika hodinách mi začal dávat smysl a viděla jsem sama na sobě velký pokrok. Celkově mi týden v LITU dal z angličtiny mnohem více než 8 let angličtiny na gymnáziu. Přístup lektorů ke studentovi byl skvělý, lektorka byla vždy ochotná pomoci, znovu vysvětlit, poradit a nikdy neměla špatnou náladu. Velmi oceňuji i to, že nebyl problém po prvním dni změnit kurz a přejít do vyšší úrovně.“

Hodnoceno 23.8.2016 z IP: 89.233.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

84. Lenka Pavlíková, manažer - obchodní oddělení

Praha 1

„Jsem ráda, že jsem se dozvěděla o jazykové škole LITE, a že jsem se odhodlala jít na ukázkovou hodinu ! To mě nadchnulo úplně nejvíc... Nějakou dobu jsem zvažovala pro a proti... Cena x čas x chce se mi x nechce se mi Ale teď jsem strašně moc ráda, že "se mi chtělo"! Jasně je teda jedna věc... není to pro každého! Jednak je to tedy o tom, že si člověk musí uvědomit, že to není ... ale jó, tak se budu učit..."dám pár stovek" a budu chodit... je to o tom říct si: ANO, chci se to naučit a NAUČÍM SE TO!!!! a obětuji tomu HODNĚ! Hodně peněz, spoustu času.... Ale já jsem nadšená, že jsem to udělala.. Chodím ráno do práce, po obědě do školy, odpoledne domů, tři děti, domácnost... a večer dělám úkoly a učím se angličtinu. Je to náročné, jsem unavená...ale... má to velké ovoce! Po cca 5ti měsících umím víc, než můj 13ti letý syn, který se učí angličtinu od školky.... Konečně začínám vidět ty pokroky, začínám věřit, že to opravdu zvládnou a vidím "světlo v tunelu" V LITE jsem začala úrovní B2, teď jsem v INT1 (ale B4 jsem si dala 2x, aby si to trochu ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... "sedlo" a už vím, že INT1 si dám taky 2x!) a už mám doplacené vše až do konce - INT2, INT3 a INT4! A ani se netěším na konec... Díky všem báječným učitelkám - Míše Ř., Aničce i Karol! Jste báječné! Jen škoda, že jsem nenatrefila v žádném kurzu na Alexe, toho jsem měla na ukázkové hodině a na něj jsem se tedy těšila moc... A taky Zuzce Ř. a p. Hromádkovi... za trpělivost! :-)"

Hodnoceno 7.3.2016 z IP: 217.11.235.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

85. Jana Srbová, účetnictví, daně, OSVČ

Praha

„S angličtinou jsem začínala již několikrát v kurzech. Tyto kurzy mi ale přišly těžkopádné a nezaujaly mnem, nebo jsem se v nich nechytla já :). Vaše škola má postavenou výuku zajímavě a zábavně, už jenom tím, že nemusíme kupovat drahé knihy, každé slovo se napíše na tabuli a mluví se o něm. Tím se i výuka stává pro nás studenty spontánní a zábavná (mluvím tedy hlavně za sebe). Angličtina mě začala doopravdy bavit a z hodin ve škole si toho hodně odnáším, včetně dobré nálady. V angličtině jsem se hodně posunula. Akorát je škoda, že pro mě nezbyvá tolik času na učení, jak bych chtěla :). Naše lektorka Marcela Rešlová se kterou pokračuji již od Bl, je velice milá a trpělivá, taky obětavá pro nás, když jí zadáváme dotazy, vše se snaží vysvětlit a snaží se, aby jsme probíranou látku pochopili, což je velice důležité. Svědomitě nám opravuje úkoly a při vrácení těchto úkolů, se snaží případné chyby vysvětlit. Se školou jsem doopravdy spokojená a jsem ráda za svůj výběr školy. Musím říct, že byla i hodně přínosná Vaše ukázková hodina.“

Hodnoceno 3.3.2016 z IP: 90.179.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

86. Hanka Toulová, HR Manager, Toyota Material Handling CZ

Praha

„Na škole se mi nejvíce líbí způsob výuky - intenzivní výuka, vždy vím za jak dlouho se posunu o úroveň výš, žádné učebnice, co si napíšu to si rovnou procvičím a doma na to ještě píšu úkol, takže je velká pravděpodobnost že si vše zapamatuji, škola mi zasílá neustále slovíčka k různým událostem (Velikonoce, Vánoce apod.) takže mám neustálou možnost rozvíjet si slovní zásobu. Atmosféra ve škole je přátelská, vyhovuje mi že si všichni tykají. Vybavení i technické zázemí školy je naprosto vyhovující. Upřímně musím říct, že přístup zaměstnanců začíná být na trochu horší úrovni než z počátku. Škola nabírá stále větší a větší počet studentů a již nemá tolik času o ně pečovat... Občas není možné se dovolat ke konzultantům, nebo něco slíbí a pak už nezavolají zpět. Přístup lektorů, s kterými jsem se setkala byl ale fajn. Nicméně i přes tuto realitu školu i nadále doporučuji, protože je ojedinelá tím, co dokáže naučit. Nemám ráda kurzy kam člověk chodí celý rok a prakticky se neposune... V LITE zatím zaznamenal rychlý posun každý, komu jsem školu doporučila.“

Hodnoceno 8.4.2015 z IP: 195.184.68.xxx (Toyota Material Handling Europe AB)

„Co se mi líbilo nejvíce? Propracovaný systém výuky. Přípravení a proškolení lektori. Zopakujete, naučíte se a zafixujete si slovíčka a gramatiku. Mluvíte, mluvíte, mluvíte a dává to smysl! Ani vteřinu se nenudíte. Průběžná nabídka slovíček a témat(ke stažení na webu), i když už skončíte s výukou! Super. Atmosféra ve škole: Přátelská a milá pro všechny věkové skupiny. Osobní přístup ke každému studentovi. Podrží Vás, když máte slabou chvíli na téma: "to nikdy nemaučím"! Mile, ale energicky Vás přesvědčí, že naučíte. Pečují o Vás a nezapomenou na svátky a malé odměny a slevičky. Oceňuji. Znájí Vás jménem. Vybavení školy: Třídy jsou standardně a dostatečně velké a čisté. Stejně tak WC. Možná málo WC v plném provozu. Jedna třída je průchozí, ostatní fajn. Automaty nabízí standardní občerstvení. Chyběla mi větší nabídka sendvičů a salátů -zkrátka jídla, když člověk přiletí z práce a má hlad a nechce moc přibrat.... V nabídce je knihovna a audiotéka, speciální úkoly na procvičení, nabídka soukromých hodin. Přístup zaměstnanců školy? Neměl chybu. Prostě jen superlativy. Milí, všímaví, vzdělaní, přátelští, laskaví.. Výuka: Dokonale propracovaný systém výuky pro každou úroveň. Donutí Vás svižně mluvit anglicky:))) Naučí Vás a nadřilují mnoho gramatiky, frází a slovíček, bez učebnic a do“

Hodnoceno 18.3.2015 z IP: 109.81.120.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

88. Kateřina Kučerová

„Úžasná a jedinečná metoda výuky mě naprosto nadchla. Bezkonkurenčně nejefektivnější a nejlepší, opravdu se v hodinách převážně mluví, žádné vyplňování nesmyslných cvičení v učebnici. A překvapilo mě, že i gramatika může být velmi zábavná a jednoduchá. Za velmi krátkou dobu jsem udělala neskutečný pokrok a zmizel můj velký strach mluvit anglicky před ostatními. Teď, když mluvím anglicky, užívám si to a zmatené turisty v centru přímo vyhledávám...“

Hodnoceno 26.9.2014 z IP: 213.195.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

89. Pavol Pučko, balíkový doručovatel, Česká pošta

„Celý život jsem se ve škole učil jenom němčinu. Ve škole LITE jsem nastoupil do úplných začátečníků do sedmidenního intenzivního kurzu. Poté jsem odjel úplně sám na týden do USA. Jel jsem tam na dva závody mistrovství světa ve flat tracku. Na letišti v Kalifornii mě vyzvedl otec od rodiny, u které jsem tam bydlel. Celou cestu domů jsme si povídali anglicky. Když se mě zeptal, jak dlouho se učím anglicky, byl překvapen mojí odpovědí, že jenom týden. S rodinou jsem byl schopen normálně komunikovat. Během závodů jsem musel vše řešit s místním mechanikem. Je až neuvěřitelné, že jsem tohle všechno zvládl po týdenním kurzu. Rok nato jsem nastoupil do dalšího týdenního intenzivního kurzu. Šel jsem už do mírně pokročilých. Jednu úroveň jsem mohl přeskočit, protože jsem se zlepšil tím, jak jsem mluvení trénoval různě na závodech v zahraničí. Když jsem po tomto kurzu odjel na další závody, všichni se podívali, jak moc jsem se během týdne zase ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... zlepšil. V druhém kurzu jsem se naučil slovíčka a gramatiku, která mi chyběla k tomu, abych věty dokázal lépe skládat. Nyní se bez větších problémů domluví a vyjádřím vše, co potřebuji. Metoda mi vyhovovala i proto, že jsme nepoužívali učebnici a že mi stačil jen jeden sešitek, kam jsem si psal slovíčka a dělal poznámky. Kurzy mě bavily, i když nejsem studijní typ a ve škole jsem se nikdy nebyl schopen učit. Tady to nebyl problém. Celý den mi utekl ani jsem nevěděl jak. Už se těším, až budu brzy zase pokračovat. "

Hodnoceno 15.9.2014 z IP: 46.13.255.xxx (hodnoceno z vlastní IP adresy LITE anglická škola)

90. Milan Rosůlek

„Studium probíhalo přesně tak, jak uvádějí na svých webových stránkách, především bych vyzvedl 80% mluvení. Jejich styl výuky je doopravdy "speciální". Přístup lektora byl profesionální, všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. Atmosféra kurzu byla příjemná. Navštěvu této jazykové školy mohu vřele doporučit. "

Hodnoceno 10.9.2014 z IP: 93.89.144.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

91. Jana Adamcová, ředitelka VOŠ a SOŠ, VOŠ, OA, SPgŠ a SZŠ Most

Most

„Formou letních intenzivních kurzů jsem absolvovala již 3 úrovně INT1, INT2, INT3. Vždy jsem byla velmi spokojena. Pro moji osobu je velmi vhodná používaná metoda ve škole LITE, která je zaměřena z 80% na párové mluvení v angličtině. Uplatňování metody lektorem je velmi intenzivní a přístup lektorů velmi zodpovědný ale optimistický a přátelský. Připouštím, že daná metoda nemusí být pro všechny účastníky ideální. Pro mě ovšem byla! Velkou výhodou je sestava účastníků, kteří jsou svojí úrovní velmi srovnatelní, ale také vždy velmi ochotní ke spolupráci a akceptaci nastavených pravidel. 3 pozitiva: uplatňovaná metoda, kvalita lektorů, efektivita výuky. "

Hodnoceno 30.7.2014 z IP: 77.237.134.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)